

افشار

بر اتکو و دو بازیکن الاهلی
امروز معرفی می شوند

برونکو اولیوکیویچ سرمربی جدید تیم الاهلی و فرستادگان دو بازیکن جدید این تیم اهلی به هواداران این تیم به صورت رسمی معرفی می شوند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، الاهلی در صورت تکمیل تقویم در نقل و انتقالات تابستانی داشته است. این تیم علاوه بر برونکو اولیوکیویچ به عنوان سرمربی، با بازیکنان ملی مثل المسی و یوید ایگر هم به توافق رسیده است.

رساله های فرستادگان اعلام کردند باشگاه الاهلی فردا (سه شنبه) قرارداد برونکو اولیوکیویچ و دو بازیکن جدید الاهلی را به صورت رسمی اعلام می کند.

لوسیانو گوستائوفیک ارتشینی مدیر برونکو ایگ است که گفته می شود الاهلی با وی به توافق رسیده است.

«پشارسن»
به قطر می رود

«پشارسن» هافبک عراقی پرسپولیس بدون اینکه قراردادی با این تیم منعقد کند، امروز (دوشنبه) تهران را به مقصد قطر ترک خواهد کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا رسن هافبک عراقی پرسپولیس پیش از دیدار با صنعت نفت اربابان قراردادی را تمدید کرده اما به خاطر عمل نشدن به تعهداتش از قراردادی ۲ سالیانه با پرسپولیس تمدید ۲ ساله قرارداد هافبک عراقی برلیم قرار گرفت.

باشگاه پرسپولیس که در نخستین گام مدت کوتاهی قرارداد «حجاج خلیل» را به مدت ۲ فصل دیگر تمدید کرد قصد داشت مشکل قرارداد هافبک عراقی خود را حل کند اما شرایط موجود در باشگاه که روز گذشته ایجاد شد، تمدید قرارداد را در حالی از لپه قرار داد این در حالی بود که تعهدات نهایی هم بر سر تمدید قرارداد صورت گرفته بود. اما در پی اختلاف نگر و دله و فسخ قرارداد برونکو با پرسپولیس، باشگاه الاهلی در مورد قرارداد هافبک عراقی انجام نداد.

این هافبک عراقی ساعت ۱۶ امروز تهران را به مقصد دوحه قطر ترک خواهد کرد. بدون آنکه قرارداد خود را تمدید کند. این حال باید دید که خبر خوبی در مورد تمدید قرارداد «حجاج رسن» به هواداران پرسپولیس می رسد یا هافبک عراقی هم در صورت تمدید قرارداد خود با پرسپولیس خواهد بود.

بشار رسن که چندین سال پیش از راه تیغ جراحی سیرد قرار است با استفاده از کلیتیکهای مجهز قطر مراحل درمشی را پشت سر بگذارد.

نکته نگران کننده برای هواداران اینچینست که تیمهای پیش رساله های فوتبال را تمایل بر برخی تیمهای این کشور مانند اربابان به جذب این هافبک عراقی پرسپولیس غیر دالده بودند.

مهرورز تأکید کرد:

آفرودسواری تهدیدی جدی برای عرصه های سبز البرز

مدیر کل مدیریت بحران استثنای البرز گفت که آفرودسواری یکی از تهدیدات جدی برای منابع طبیعی و محیط زیست و عاملی برای ایجاد گرد و غبار در استان هستند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، مهدی مهرورز دوشنبه در همایشی مقابله با بیابان زایی و پدیده گرد و غبار که در سالن شهرداری کتولوزی و مرکز طبیعتی کشتکته تهران در کرج برگزار شد، افزود ما با ورزش مفرض همچون آفرود، مخالف هستیم و پس باید این ورزش در بیابانها و مناطقی که غللی از پوشش گیاهی است انجام شود. در مناطقی که پوشیده از گیاهان هستند مستطافه آفرودسواری و موتورسواری ورزشهای بیخطر است. از تعافت البرز به خصوص از تعافت باقران شهرستان سوادج همواره بوده و پوشش گیاهی این منطقه از بین می رود به طوری که در این روزها با تارقیک سنگین در جاده های این منطقه به دلیل حضور این افراد داشته. علیرغم وضویتی که استان البرز در گذشته داشت ولی امروز شاهد هستیم که

استان مطرح شد و قرار شد تا لغات کل منابع طبیعی و ورزش و جوانان استان فضای این منابع محدود است. اظهار به این ورزش اختصاصی معدن تا فضای سبز و پوشش گیاهی که با ساختن اجای می شود به امان بماند.

وی ادامه داد: باید تگه ویژه مردم افراغت سمتها و رسته ها به این باشد که بخت در عتکاری اجای محیط زیست و منابع طبیعی در اولویت کاری ما باشد. مدیر کل مدیریت بحران استثنای البرز گفت: ما وظیفه داریم فضا را برای زندگی تسلی اینده مهیا کنیم. وی اضافه کرد: پیش از این شهرستان کرج و محدوده البرز یکی از خوش آب و هوایترین مناطق کشور بوده ولی امروز به یکی از آلوده ترین مناطق کشور تبدیل شده است. مدیر کل بحران استثنای البرز افزود: تگه ویژه و توسعه گاریابه به منابع طبیعی و زیست باعت شده تا در سالهای اخیر از تمام ظرفیتهای این بخت استفاده کنند. این اظهار داشت: علیرغم وضویتی که استان البرز در گذشته داشت ولی امروز شاهد هستیم که



ایکته باقایی که در محدوده مرکزی شهر و در منطقه چاه پشته همی باشد یکی از اولیوت های اجای و حفظ فضای سبز می باشد.

وی تاکید کرد که اگر تمام سه میلیون نفر مردم استان البرز فضای سبز برای اینده می خواهند داشته باشند باید از جان و دل حلی فضای سبز باشند.

رئیس هیات فوتبال البرز خبر داد:

تعطیلی مدارس فوتبال غیر مجاز در البرز

رئیس هیات فوتبال البرز اعلام کرد که طبق برنامه ریزی و تصمیم گیری ها مدارس غیر مجاز و بدون مجوز فوتبال این استان تعطیل می شوند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، مصطفی بیگ در بیان اینکه تعداد مدارس غیر مجاز هنوز مشخص نشده افزود: حدود ۱۰ مدرسه فوتبال دارای مجوز در سطح استان البرز مشغول فعالیت هستند. وی اضافه کرد: در حال شناسایی مدارس مدارس مجوز

هستیم که طی یک هفته اینده فعالیت های این مدارس غیر مجاز گرفته می شود. بیگ ورید گفت: مکاتباتی برای بسط این گته مدارس با هاستی مرکز استان صورت گرفته که پس از مشخص شدن تعداد آمانگی های خود افرایش دهند. آمان استان خواهیم داد تا جلوی فعالیت آنها گرفته شود. وی در بخت دیگری از سخنان خود به تصب نوین در استادیوم ها برای مدیریت و جاوگاری از برخی اتفاقات اشاره و اظهار داشت: تصب این نوین

اماکن ورزشی کرج برای خدمات دهی به شهروندان مهیا شدند



رئیس اداره فرهنگی، تجهیز و توسعه اماکن ورزشی شهرداری کرج اعلام کرد که سالن های ورزشی پرسپولیس کرج آماده خدمات دهی به شهروندان در ایام فرات تابستان شدند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، علی لاری روز دوشنبه در نشست استی اظهار کرد: سالن های ورزشی پرسپولیس که دارای چند منصفی و با طبعی هستند برای فرزند اولیات فرزند به علاقه مندان به رشته های مختلف ورزشی خدمات لازم را ارائه می دهند.

وی ادامه داد: اکنون ۲۶ سالن ورزشی پرسپولیس، چمن مصنوعی و طبیعی آماده خدمات دهی به شهروندان در ایام تابستان برای گذران اوقات فراغت است.

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران نایب قهرمان آسیا شد

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با شکست برابر کره جنوبی در دیدار تپهای مسابقات قهرمانی آسیا مدال نقره این رقابتها را از آن خود کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، فیتل مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش نیمی اسلحه ساپا مردان دیدار میان چین و تیم ایران که در کره جنوبی برگزار شد. در این دیدار ملی تیم ایران با نتیجه ۴۵ بر ۴۵ و در بخش پش و رو باخت، سپس در مصاف با فدراتی ۴۵ بر ۴۵ و در وقت باقت و رهایی مرحله تیمی به نتیجه رسید. چین جزین خیران را در این مرحله بود که با نتیجه ۴۵ به ۴۴ متحمل شکست شد.

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با ترکیب مجتبی علیبدینی، علی باکلن، محمد زهری و محمد فتوحی با هدایت تیم مربیان فخری در رقابتها قهرمانی آسیا شرکت کرده است. علیبدینی، باکلن و زهری یک تیم ایران را در بختی تیمی تشکیل دادند. در بختی افرادی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در اسلحه ساپا نیز مجتبی علیبدینی صاحب مدال برنز شد.

مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در جمله ریدهایهات تاثیرگذار در امتداد المپیک شمشیربازی کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو است.

با اعلام فدراسیون پزشکی ورزشی:

مصطفی حسین خانی مسابقات انتخابی کشتی را از دست داد

دبیر فدراسیون پزشکی ورزشی گفت: مصطفی حسین خانی به علت مصدومیت شدید از تاجیکستان حضور در رقابتهای انتخابی تیم ملی کشتی از دست داد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، دکتر تورج ملک محمدی دبیر فدراسیون پزشکی ورزشی و پرکت تیم ملی کشتی با اعلام این خبر افزود: طبق درخواست فدراسیون کشتی منجی بر بررسی آسیب دیدگی مصطفی حسین خانی از کارکن روز ۲۴ کیلوگرم، جلسه کمیسیون پزشکی در این مورد با حضور متخصصان پزشکی این کشور کشتی در محل فدراسیون پزشکی ورزشی برگزار شد. وی ادامه داد: تا اسفند سال قهرمان مسابقات استانی در رده های پاره در این سال به مسابقات کشتی برای اعزام می شوند. تا اینوقت قبل از این اعلام برای ما در لیگ استانی تیمی آماده نمی توانیم را بر توهه مسابقات کنند.

رئیس هیات فوتبال البرز اعلام کرد که طبق برنامه ریزی و تصمیم گیری ها مدارس غیر مجاز و بدون مجوز فوتبال این استان تعطیل می شوند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، دکتر تورج ملک محمدی دبیر فدراسیون پزشکی ورزشی و پرکت تیم ملی کشتی با اعلام این خبر افزود: طبق درخواست فدراسیون کشتی منجی بر بررسی آسیب دیدگی مصطفی حسین خانی از کارکن روز ۲۴ کیلوگرم، جلسه کمیسیون پزشکی در این مورد با حضور متخصصان پزشکی این کشور کشتی در محل فدراسیون پزشکی ورزشی برگزار شد.

رئیس هیات فوتبال البرز اعلام کرد که طبق برنامه ریزی و تصمیم گیری ها مدارس غیر مجاز و بدون مجوز فوتبال این استان تعطیل می شوند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، مصطفی بیگ در بیان اینکه تعداد مدارس غیر مجاز هنوز مشخص نشده افزود: حدود ۱۰ مدرسه فوتبال دارای مجوز در سطح استان البرز مشغول فعالیت هستند. وی اضافه کرد: در حال شناسایی مدارس مدارس مجوز

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران نایب قهرمان آسیا شد

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با شکست برابر کره جنوبی در دیدار تپهای مسابقات قهرمانی آسیا مدال نقره این رقابتها را از آن خود کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، فیتل مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش نیمی اسلحه ساپا مردان دیدار میان چین و تیم ایران که در کره جنوبی برگزار شد. در این دیدار ملی تیم ایران با نتیجه ۴۵ بر ۴۵ و در بخش پش و رو باخت، سپس در مصاف با فدراتی ۴۵ بر ۴۵ و در وقت باقت و رهایی مرحله تیمی به نتیجه رسید. چین جزین خیران را در این مرحله بود که با نتیجه ۴۵ به ۴۴ متحمل شکست شد.

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با ترکیب مجتبی علیبدینی، علی باکلن، محمد زهری و محمد فتوحی با هدایت تیم مربیان فخری در رقابتها قهرمانی آسیا شرکت کرده است. علیبدینی، باکلن و زهری یک تیم ایران را در بختی تیمی تشکیل دادند. در بختی افرادی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در اسلحه ساپا نیز مجتبی علیبدینی صاحب مدال برنز شد.

مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در جمله ریدهایهات تاثیرگذار در امتداد المپیک شمشیربازی کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو است.

رئیس هیات فوتبال البرز اعلام کرد که طبق برنامه ریزی و تصمیم گیری ها مدارس غیر مجاز و بدون مجوز فوتبال این استان تعطیل می شوند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، مصطفی بیگ در بیان اینکه تعداد مدارس غیر مجاز هنوز مشخص نشده افزود: حدود ۱۰ مدرسه فوتبال دارای مجوز در سطح استان البرز مشغول فعالیت هستند. وی اضافه کرد: در حال شناسایی مدارس مدارس مجوز

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران نایب قهرمان آسیا شد

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با شکست برابر کره جنوبی در دیدار تپهای مسابقات قهرمانی آسیا مدال نقره این رقابتها را از آن خود کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، فیتل مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش نیمی اسلحه ساپا مردان دیدار میان چین و تیم ایران که در کره جنوبی برگزار شد. در این دیدار ملی تیم ایران با نتیجه ۴۵ بر ۴۵ و در بخش پش و رو باخت، سپس در مصاف با فدراتی ۴۵ بر ۴۵ و در وقت باقت و رهایی مرحله تیمی به نتیجه رسید. چین جزین خیران را در این مرحله بود که با نتیجه ۴۵ به ۴۴ متحمل شکست شد.

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با ترکیب مجتبی علیبدینی، علی باکلن، محمد زهری و محمد فتوحی با هدایت تیم مربیان فخری در رقابتها قهرمانی آسیا شرکت کرده است. علیبدینی، باکلن و زهری یک تیم ایران را در بختی تیمی تشکیل دادند. در بختی افرادی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در اسلحه ساپا نیز مجتبی علیبدینی صاحب مدال برنز شد.

مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در جمله ریدهایهات تاثیرگذار در امتداد المپیک شمشیربازی کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو است.

رئیس هیات فوتبال البرز اعلام کرد که طبق برنامه ریزی و تصمیم گیری ها مدارس غیر مجاز و بدون مجوز فوتبال این استان تعطیل می شوند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، مصطفی بیگ در بیان اینکه تعداد مدارس غیر مجاز هنوز مشخص نشده افزود: حدود ۱۰ مدرسه فوتبال دارای مجوز در سطح استان البرز مشغول فعالیت هستند. وی اضافه کرد: در حال شناسایی مدارس مدارس مجوز

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران نایب قهرمان آسیا شد

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با شکست برابر کره جنوبی در دیدار تپهای مسابقات قهرمانی آسیا مدال نقره این رقابتها را از آن خود کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، فیتل مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش نیمی اسلحه ساپا مردان دیدار میان چین و تیم ایران که در کره جنوبی برگزار شد. در این دیدار ملی تیم ایران با نتیجه ۴۵ بر ۴۵ و در بخش پش و رو باخت، سپس در مصاف با فدراتی ۴۵ بر ۴۵ و در وقت باقت و رهایی مرحله تیمی به نتیجه رسید. چین جزین خیران را در این مرحله بود که با نتیجه ۴۵ به ۴۴ متحمل شکست شد.

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با ترکیب مجتبی علیبدینی، علی باکلن، محمد زهری و محمد فتوحی با هدایت تیم مربیان فخری در رقابتها قهرمانی آسیا شرکت کرده است. علیبدینی، باکلن و زهری یک تیم ایران را در بختی تیمی تشکیل دادند. در بختی افرادی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در اسلحه ساپا نیز مجتبی علیبدینی صاحب مدال برنز شد.

مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در جمله ریدهایهات تاثیرگذار در امتداد المپیک شمشیربازی کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو است.

رئیس هیات فوتبال البرز اعلام کرد که طبق برنامه ریزی و تصمیم گیری ها مدارس غیر مجاز و بدون مجوز فوتبال این استان تعطیل می شوند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، مصطفی بیگ در بیان اینکه تعداد مدارس غیر مجاز هنوز مشخص نشده افزود: حدود ۱۰ مدرسه فوتبال دارای مجوز در سطح استان البرز مشغول فعالیت هستند. وی اضافه کرد: در حال شناسایی مدارس مدارس مجوز

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران نایب قهرمان آسیا شد

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با شکست برابر کره جنوبی در دیدار تپهای مسابقات قهرمانی آسیا مدال نقره این رقابتها را از آن خود کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، فیتل مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش نیمی اسلحه ساپا مردان دیدار میان چین و تیم ایران که در کره جنوبی برگزار شد. در این دیدار ملی تیم ایران با نتیجه ۴۵ بر ۴۵ و در بخش پش و رو باخت، سپس در مصاف با فدراتی ۴۵ بر ۴۵ و در وقت باقت و رهایی مرحله تیمی به نتیجه رسید. چین جزین خیران را در این مرحله بود که با نتیجه ۴۵ به ۴۴ متحمل شکست شد.

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با ترکیب مجتبی علیبدینی، علی باکلن، محمد زهری و محمد فتوحی با هدایت تیم مربیان فخری در رقابتها قهرمانی آسیا شرکت کرده است. علیبدینی، باکلن و زهری یک تیم ایران را در بختی تیمی تشکیل دادند. در بختی افرادی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در اسلحه ساپا نیز مجتبی علیبدینی صاحب مدال برنز شد.

مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در جمله ریدهایهات تاثیرگذار در امتداد المپیک شمشیربازی کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو است.

رئیس هیات فوتبال البرز اعلام کرد که طبق برنامه ریزی و تصمیم گیری ها مدارس غیر مجاز و بدون مجوز فوتبال این استان تعطیل می شوند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، مصطفی بیگ در بیان اینکه تعداد مدارس غیر مجاز هنوز مشخص نشده افزود: حدود ۱۰ مدرسه فوتبال دارای مجوز در سطح استان البرز مشغول فعالیت هستند. وی اضافه کرد: در حال شناسایی مدارس مدارس مجوز

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران نایب قهرمان آسیا شد

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با شکست برابر کره جنوبی در دیدار تپهای مسابقات قهرمانی آسیا مدال نقره این رقابتها را از آن خود کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، فیتل مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در بخش نیمی اسلحه ساپا مردان دیدار میان چین و تیم ایران که در کره جنوبی برگزار شد. در این دیدار ملی تیم ایران با نتیجه ۴۵ بر ۴۵ و در بخش پش و رو باخت، سپس در مصاف با فدراتی ۴۵ بر ۴۵ و در وقت باقت و رهایی مرحله تیمی به نتیجه رسید. چین جزین خیران را در این مرحله بود که با نتیجه ۴۵ به ۴۴ متحمل شکست شد.

تیم ملی شمشیربازی اسلحه ساپا ایران با ترکیب مجتبی علیبدینی، علی باکلن، محمد زهری و محمد فتوحی با هدایت تیم مربیان فخری در رقابتها قهرمانی آسیا شرکت کرده است. علیبدینی، باکلن و زهری یک تیم ایران را در بختی تیمی تشکیل دادند. در بختی افرادی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در اسلحه ساپا نیز مجتبی علیبدینی صاحب مدال برنز شد.

مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در جمله ریدهایهات تاثیرگذار در امتداد المپیک شمشیربازی کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو است.